
 

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII 

COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR 

 

H O T Ă R Â R E 

09 iunie 2017                    mun. Chișinău 

Nr. 68/12 

 

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența: 

 

Președintele ședinței Colegiului    Liliana CATAN 

pentru selecția și cariera judecătorilor 

 

Membrii Colegiului     Nicolae CRAIU 

        Mihail MACAR 

                                                                                         Alexandru GHEORGHIEȘ 

        Serghei ȚURCAN 

        Cristina MALAI (ȚURȚURICA) 

                                                                                    

 Examinând în ședință publică dosarul și actele prezentate de către domnul Grecu 

Radu care solicită admiterea pentru participarea la concursul pentru suplinirea funcției 

vacante de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, 

 

C O N S T A T Ă: 

 Prin hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 106/5 din 07 februarie 2017 

materialele în privința domnului Grecu Radu au fost expediate Colegiului pentru selecția și 

cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru accederea în 

funcția de judecător. 

 În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii domnului Grecu Radu 

criteriilor prevăzute de Capitolul II din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, 

promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul reține următoarele: 

 La materialele dosarului personal al domnului  Grecu Radu au fost anexate copiile 

autentificate ale buletinului de identitate și a diplomei de licență în drept, certificatul de 

cazier judiciar și certificatul medical, acte ce confirmă corespunderea solicitantului 

condițiilor impuse de art. 6 din Legea nr. 544 din 20 iulie 1995 cu privire la statutul 

judecătorului și pct. 9 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și 

transferare a judecătorilor. 

 În perioada 13-30 martie 2017 domnul Grecu Radu a susținut examenul de capacitate 

în faţa Comisiei de absolvire a Institutului Naţional al Justiţiei obținând nota 9,35, fapt 

confirmat prin certificatul nr. 02 eliberat de Institutul Naţional al Justiţiei. Conform pct. 10, 



 

lit. a) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a 

judecătorilor, solicitantul se apreciază la acest criteriu cu 26 (douăzeci şi șase) puncte. 

 Potrivit înscrierilor din carnetul de muncă, domnul Grecu Radu și-a început 

activitatea la 30 iulie 2003 în calitate de avocat în cadrul Biroului Asociat de Avocați 

Ialoveni, unde activează până la 27 mai 2010. Din data de 28 mai 2010 până în prezent 

activează în calitate de avocat în cadrul Cabinetului Avocatului „Radu Grecu”. Prin urmare, 

vechimea totală în funcție de specialitate juridică constituie 13 ani și 10 luni. Pct. 10, lit. b) 

din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor 

stipulează că „Fiecare an de vechime în muncă echivalează cu 1 punct, însă valoarea totală 

a punctajului nu poate depăşi plafonul de 10 puncte”. Prin urmare, Colegiul apreciază 

vechimea în funcțiile de specialitate juridică a solicitantului cu 10 (zece) puncte. 

 În ceea ce privește caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică pe care le-a 

deținut domnul Grecu Radu, în conformitate cu prevederile pct. 10, lit. c) din Regulamentul 

cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul îl 

apreciază cu 10 (zece) puncte, corespunzător următorului calcul: câte 1 punct pentru fiecare 

an de activitate în calitate de avocat, funcţie prevăzută la alin. (2) al art. 6 din Legea cu 

privire la statutul judecătorului, punctajul maxim la acest criteriu fiind de 10 puncte. 

 La materialele dosarului este anexat Certificatul eliberat de către S.C. „Interportal”  

S.R.L. prin care se confirmă cunoştinţele solicitantului în domeniul tehnologiilor 

informaţionale (Microsoft Word, Microsoft Excel, capacitatea de a naviga pe Internet), din 

care considerent Colegiul, în conformitate cu prevederile pct. 10, lit. d) din Regulamentul cu 

privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, acordă 5 (cinci) 

puncte. 

 Cu referire la cunoașterea de către solicitant a limbilor de lucru ale Curții Europene a 

Drepturilor Omului, Colegiul constată că la materialele dosarului este anexat Certificatul nr. 

86 din 11 aprilie 2017 eliberat de către Școala de Limbi Străine „Linguata” privind 

cunoașterea de către dl Grecu Radu a limbii engleze la nivel elementar. În conformitate cu 

prevederile pct. 10, lit. e) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și 

transferare a judecătorilor, Colegiul apreciază cunoașterea de către solicitant a limbilor de 

lucru ale Curţii Europene a Drepturilor Omului cu 3 (trei) puncte. 

 Colegiul a constatat că domnul Grecu Radu nu deține grad ştiinţific, nu are experienţă 

didactică și nu a publicat articole științifice. Având în vedere cele menționate, Colegiul, în 

conformitate cu prevederile pct. 10, lit. f) din Regulamentul cu privire la criteriile de 

selecție, promovare și transferare a judecătorilor, apreciază activitatea domnului  Grecu 

Radu în domeniul științifico-didactic cu 0 (zero) puncte. 

 Potrivit pct. 10, lit. g) din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare 

și transferare a judecătorilor, Colegiul apreciază caracteristicile de personalitate și abilităţile 

adecvate funcţiei de judecător ale candidatului în baza referințelor de la locul de muncă, a 

personalităţilor notorii, prin interviu şi prin avizul organului de verificare.  

Colegiul reține că domnul Grecu Radu a fost recomandat la funcţia de judecător de 

către dl Dorin Dulghieru, vicepreședintele Judecătoriei Chișinău, dl Valeriu Chitoroaga, 



 

procurorul raionului Ialoveni, dl Alexandru Sandu, judecător la judecătoria Hâncești (sediul 

Ialoveni), iar caracteristica de personalitate a fost semnată de dl Taut Gheorghe, șeful 

Biroului Asociat de Avocați Ialoveni.  

Potrivit caracteristicii semnate de către dl Taut Gheorghe, domnul Grecu Radu pe 

parcursul activității sale s-a prezentat ca o persoană onestă și conștiincioasă. În timpul 

activității a dat dovadă de cunoștințe teoretice trainice, urmate de aplicarea lor cu succes în 

practică. 

Dl Dorin Dulghieru remarcă că domnul Grecu Radu dă dovadă de cunoștințe 

temeinice în domeniul jurisprudenței, de un comportament ireproșabil și de o dedicație totală 

profesiei. Dispune de capacități și abilități profesionale necesare pentru accederea în funcție 

de judecător, printre care sunt: capacitatea de sinteză și analiză, aplicarea corectă a normelor 

și a practicii judiciare. În comunicare cu justițiabilii respectă deontologia profesională, dă 

dovadă de calmitate, răbdare, disciplină și tact. 

Dl Valeriu Chitoroaga menţionează ca domnul Grecu Radu este o persoană corectă, 

motivată, onestă, ambițioasă, inteligentă, competentă în domeniu, are un nivel înalt al 

culturii comunicării. Este modest, cult, amabil și corect în acțiuni, are spirit de echipă, este 

organizat în lucru și este capabil să găsească soluții în problemele apărute. 

Dl Alexandru Sandu susţine că domnul Grecu Radu s-a manifestat ca o persoană 

competentă, organizată și profesionistă. Pe lângă aptitudinile profesionale posedă ți 

frumoase calități omenești, fiind onest și corect cu colegii săi, obiectiv cu clienții. 

La capitolul integritatea candidatului, Colegiul menţionează că, în conformitate cu 

hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 349/16 din 23 mai 2017, candidatul la 

funcţia de judecător Grecu Radu a fost considerat compatibil cu interesele funcţiei de 

judecător. Potrivit certificatului de cazier privind integritatea profesională nr. 06/4-1039cip 

din 02 mai 2017, Colegiul remarcă faptul că, în conformitate cu prevederile art. 9, alin. (8) 

din Legea cu privire la statutul judecătorului, domnul Grecu Radu nu a fost supus testului de 

integritate profesională de către Centrul Naţional Anticorupţie. 

Astfel, ca urmare a analizării referințelor, caracteristicilor și recomandărilor 

prezentate, Colegiul apreciază solicitantul Grecu Radu cu 10 (zece) puncte. 

 La motivarea expusă în scris și susținută verbal de către Grecu Radu, Colegiul reține 

în calitate de argumente justificative următoarele: deţinerea pregătirii profesionale necesare 

pentru activarea în domeniu, punctualitatea, perseverența, onestitatea și integritatea.  

 Respectiv, pentru motivarea personală și interviu solicitantul Grecu Radu, în 

conformitate cu prevederile pct. 10, lit. h) din Regulamentul cu privire la criteriile de 

selecție, promovare și transferare a judecătorilor, a acumulat 18 (optsprezece) puncte. 

 Așadar, în rezultatul examinării dosarului personal, a intervievării solicitantului și 

audierii motivării personale, domnul Grecu Radu a acumulat 82 (optzeci şi doi) puncte 

conform următorului calcul: 26+10+10+5+3+0+10+18 = 82 (optzeci şi doi) puncte. 

 Potrivit pct. 6 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și 

transferare a judecătorilor, pentru admiterea la concursul pentru suplinirea funcției de 

judecător, candidatul trebuie să acumuleze cel puțin 70 de puncte. 



 

 Astfel, în baza celor expuse, prin vot unanim, Colegiul pentru selecția și cariera 

judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la 

selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor, 

H O T Ă R Ă Ș T E: 

 1. Se admite candidatura domnului Grecu Radu pentru participare la concursul în 

vederea suplinirii funcției vacante de judecător. 

 2. Hotărârea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul 

Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la 

procedura de emitere și adoptare. 

 3. Prezenta hotărâre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii 

și se expediază persoanei vizate. 

 

Președintele ședinței Colegiului                  

pentru selecția și cariera judecătorilor                                Liliana CATAN 

  

 

Membrii Colegiului pentru  

selecția și cariera judecătorilor                                              Nicolae CRAIU 

                                       Mihail MACAR 

                                                                                                      Alexandru GHEORGHIEȘ 

                                                                                                                      Serghei ȚURCAN 

                               Cristina MALAI (ȚURȚURICA) 

  


